

热烈庆祝贝发集团成立二十周年

携手共进，共绘蓝图

——贝发集团 2013 年度工作会议隆重召开

2013年12月31日，贝发集团2013年度工作会议在宁波开元大酒店盛大召开，贝发300多名管理人员在这里欢聚一堂，大会围绕“目标引领、机制经营、携手共进，赢在执行”的新年度总方针为主

题，回顾了2013年度工作，表彰了先进团体与个人，签署了各部门中心责任书，规划展望了2014年的美好未来。

下午1点，由邱董事长亲自主持会议。在会上，营销中心、B2M2C、制造中心、财务管理中心、人力资源中心、创意研发中心、新贝发等“七大中心”负责人作了总结报告，就2013年工作进展、取得的成绩及存在的问题进行了汇报。随后，企管部李经理和中国礼尚网运营周总监分别就2014年激励机制与绩效考核、2014年礼尚网发展规划进行了宣讲。

邱董事长在认真听完各中心汇报后，做了《目标引领机制经营携手共进赢在执行》的主题报告，深入分析2013年集团工作，2013年是在企业转型后实施1+4运营的第一年，面对国际形势的复杂、国内竞争格局的加剧，经过全公司干部员工通力协作下仍取得了不错的成绩。

展望未来，邱董事长提出了《战略转型的三年行动计划》，2016年贝发集团旗下全球业务要实现9亿美元，并对人力资源、信息系统、财务管理和文化管理四大模块做了具体部署。今后三年重点关注核心竞争力培植、关键岗位人才培养、机制经营落地、特色文化塑造、信息化建设、

加速PAC生命科技产业化进程等。

随后，邱董事长提出2014年是转型后出成果的一年，是管理政策和机制落地初建实效的一年，也是主营平台业务、商业模式创新、国际原创新技术产业化跨越经营，更是战略转型实施三年行动计划的元年。这一年，我们仍然坚持“稳中求进”的总基调，以“目标引领，机制经营，携手共进，赢在执行”为总方针，注重处理系统、境界、和谐和统筹四大关系，打造企业持续竞争力。

最后，他希望公司领导要做好表率，加强战略规划，统筹兼顾，带领全体贝发员工继续努力，奋发向上。邱总在结尾时说，今天是13走进14的日子，我们在一起，要携手共进，贝发在2014年会有大机会，成功是给有准备的人。这是邱总的信心，也是对每一位贝发人的期望。



贝发集团设计中心成为浙江省唯一被认定的国家级企业工业设计中心

近日，国家工业和信息化部经过对各企业工业设计中心的详细调查与严格评选，确定了包括贝发集团在内的26家企业作为2013年国家级企业工业设计中心。此次评选，严格依据《国家级工业设计中心认定管理办法（试行）》审核，评选过程竞争激烈，最后贝发集团脱颖而出，成为宁波市唯一一家入选企业，也是浙江省的唯一一家。

获得国家级工业设计中心荣誉称号，是对贝发集团工业设计能力的一种认可。贝发集团于2012年3月，在原设计能力基础上，整合国内大专院校、专业设计组织、国际专业设计机构等强大的设计资源，为满足中国（全球）文

具企业或文具相关行业企业的创意设计需求建立中国文具创意中心，形成了一个便捷、高效、公正的创意设计交流及交易平台，落户宁波和丰创意广场丰庭楼，以“创意改变生活，创意改变世界”的理念，以中国文具供应链运营服务平台为依托，提供多种创意设计服务，满足上下游企业创意、设计、研发等多种需求，并推动创意设计孵化、应用和推广。同时，中国文具创意设计中心还向各界承接工业设计任务。

此次评选，国家工业与信息部特别提出要求：希望已被认定的国家级工业设计中心要起到示范带动作用，鼓励和引导更多的企业重视工业设计中心建设，支持工业设计企业加快发展。

义乌贝发进出口公司正式成立

2013年12月18日，义乌贝发进出口公司正式挂牌成立，集团董事长邱智铭等相关领导到场庆祝。

义乌贝发进出口公司的设立，是贝发集团根据集团未来规划结合义乌当地实际情况，做出的重要抉择，作为外贸出口为主的贝发集团为了更好的服务于

中国本土顾客，借助贝发集团品牌优势，以义乌小商品市场为依托，发挥当地外商流量优势，大力开拓国内国外市场，打开贝发国际销售的新渠道。这对于贝发进一步开拓占领中国市场具有重要意义。

在此，热烈祝贺贝发义乌进出口公司正式成立。

贝发集团跨境电子商务平台上线

随着国际业务的为不断扩张，为更便捷的为全球客户服务，历经2个月，贝发集团打造的全新的跨境电子商务平台（qsp.beifa.com），开始试运行。

跨境电子商务平台的开发，受到贝发集团领导的高度重视，它以中国文具商品交易中心平台的强大资源为依托，除了拥有线上商品平台全部功能，如商品上架、促销、评价、购物车、订单跟踪等等，其最大的优势在于可以跨境销售，为境内外客户提供全天候、全品类、全方位的专业服务，全球客户均可在该平台上下单，实现百分之百的销售过程透明，同时，该平台还是供应商提供商品展示、推广、销售的网络平台。

跨境电子商务平台是贝发营销网络创新的又一里程碑，必将增加贝发整体营销能力，提升产品销量。

图片新闻

邱董事长被评为北仑区第四届优秀中国特色社会主义事业建设者

日前，贝发集团董事长邱智铭先生被评为北仑区第四届优秀中国特色社会主义事业建设者，这次评选由中共宁波北仑区委办公室和宁波市北仑区人民政府办公室联合举办。

北仑区第四届优秀中国特色社会主义事业建设者，在全区各街道、镇、乡党组织推荐、区各综合部门评估，区评选表彰活动领导小组认定，新闻媒体公示等程序。贝发集团邱董事长以其不懈努力，取得了十分突出的成绩，其发明产品多次荣获北仑区科学技术进步奖；并领导公司获得宁波市外贸优势企业、宁波出口名牌、慈善之心等，为社

会主义事业建设做出了卓越贡献，最终获得“北仑区第四届优秀中国特色社会主义事业建设者”荣誉称号。



系统缔造之以人为本

贝发讲堂第十九期火热开讲

2013年12月14日，第十九期《贝发讲堂》在和丰花园酒店盛大开讲。本期由贝发集团 B2M2C 项目部总经理周子川先生担任讲师。他主讲的主题是

系统缔造——以人为本。员工是企业的灵魂，同样也是企业的烦恼。如何让员工成为企业最大的资本而非负担？如何让员工留在企业？如何让员工与企业达到双赢双收？这些都是困扰企业领导的问题。周总就是针对这些问题，展开系统的讲解与分析，他的讲课与案例结合，更加切合实际，受到学员的广泛欢迎。



作为纯公益性的大讲堂，本次贝发讲堂共吸引近500位来自各行各业的企业家、行业精英、学术大师的参与，他们共同探讨、共同提高。同时贝发讲堂欢迎更多有志之士加入其中。



为中国文具享誉世界而孜孜以求！

多么激动人心呀！

心里默念着：

为客户提供优质专业的产品和快速个性的服务；

为同仁搭建自主创业的平台和持续成长的环境；

为股东创造良好持续的收益和极具道义的形象；

为社会推动行业正向的发展和国民经济的繁荣。

2005年5月，我作为一名车间管理员，耳边时时刻刻萦绕着贝发集团企业文化中的企业使命。是啊！这神圣的使命也需要我们每个普通的员工来拼凑，来实践。

每天早上7点左右，我就打开车间的门，检查了日常生产设备和车间的卫生，确认一切没问题后，开启了一天的工作之旅。在机器发动的那一刻开始，我身上的使命感也油然而生！我是战斗在生产一线普通员工，为客户提供优质专业的产品和快速个性的服务是我首当其冲的使命。

人的品质=工作品质=产品品质

我坚信这一点！

为了这个，我时刻保持头脑清醒，机器有任何风吹草动都逃不过我时刻准备的心。低着头、弯着腰，我正在给一台出现故障的机器检查：它太累了，是的，这一个月的工作量确实很大，时刻不停的运转着，偶尔它也需要休息一下。它淘气了一会儿，马上又正常地运转起来了，生产着优质的产品。“作为公司的一份子，这使命它也需要担一点”我微笑着想着。这就是我为人人，人人我为！

立志、工作、成功是我们人类活动的三大要素。我立志做贝发集团一名兢兢业业，勤勤恳恳的员工，投身到集团的事业大门。开启这登堂入室的工作旅程，这旅程的尽头就有成功在等待，来庆祝我们共同努力的结果！

我们有同一个使命；

我们有同一个愿景；

我们是同一个团队；

我们是同一个声音。

我们相信贝发的明天会更好，会更加灿烂！

贝发使命

博聚公司
叶亦南

2014, 我们梦想起航

销售管理部 钟宋元

是谁，用大地一样的视野，谋划青春作证的世界！
是谁，用精卫一样的毅力，写下众志成城的心愿！
是谁，用星辰一样的目光，擦亮贝发创业创新的希望！
是我们，新时代的贝发人！

共赴创业战场，我们把建功立业的梦想按在青春的额角！
共铸理想信念，我们把争先创优的实践当作名字的偏旁！
共促企业发展，我们要响贝发创业的时代号角！
共修智慧才华，我们谱写贝发创新的世纪乐章！

2014，我们梦想起航
我们不会忘记，那一天，我们初出茅庐，眼中满是期望。
我们不会忘记，那一天，我们也曾彷徨，迷茫。

从中国制笔城到中国文具创意中心，

每一次腾飞，都凝聚着贝发人的付出和努力。

从播种的春天到坚持的冬天，

每一次变迁，都考验着贝发人的信念和信心。

一个个项目，与财富一起打桩。

一次次进步，与青春一起歌唱。

2014，我们梦想起航

我们知道，发展，是贝发最鲜艳的旗帜！

所以，我们搭建平台，力促成才。

青春在奋斗中绽放荣光！

我们知道，奉献是贝发人最耀眼的光芒！

所以，我们立足本职，拓展业绩，

把贝发“一个平台四个中心”的战略演绎得更加精彩，更加浩荡！

2014，我们梦想起航

我自豪，我是贝发的一员。

我铭记，未来的蓝图需要我们共同创造！

2014，我们梦想起航

创新驱动，转型升级，我们的口号响彻每一个角落！

品牌营销，力争突破，我们的行动见证我们共同的梦想与荣耀！

我们执着创新，用无边梦想，满载种子起航，

我们携手上路，用无私奉献，开启贝发新的希望！

2014，我们梦想起航

让我们以贝发人的名义：

书写贝发历史新的篇章！



分享对幸福的理解

- 1.幸福 每天感受到学习和成长的感觉就叫幸福。
- 2.智慧 掌握了世界万事万物发展的规律是智慧。
- 3.人性 说话让人喜欢，做事让人感动，做人让人想念。
- 4.每天能给什么？给人希望，给人智慧，给人快乐，给人自信，给人机会，给人方便。

企业发展三阶段

- 创业阶段：学习规则，遵守规则，争抢利益；
- 发展阶段：协商规则，遵守规则，分享利益；
- 成功阶段：制定规则，创造价值，让人分享。

精益生产分享

博汇公司 廖柳茵

在贝发集团的组织下，我们有幸接触到了精益生产课程。并将参与其中。

精：即少而精，不投入多余的生产要素

益：即所有经营活动都要有效益，具有经济性。

做为财务工作人员，理解到的就是：

一、节约成本，这里要说的是我们最多的是时间成本，比如同一个表格，大家都有需要大家都在做，今后我们要思考能不能统一共享下，使其中的某些人可以节约时间成本。

二、总结工作技巧，比如财务工作最多的是电脑核算，那我们就要在以后的工作中多思考电脑软件的应用，以达到更高效的工作效率。也许同样的汇总数据，你计算器一字一符的加减也没有说思路错误，但是学了精益生产后我们就要总结，就要思考：能不能有一个函数能在几秒中解决这个需求，把手从时间中解放出来。

身处博汇的大环境，为配合公司的大方向，争取在以后的工作中多总结技巧，并同大家一起分享，使所有同事齐进步，共提升！



官方微博：贝发集团微博



官方微信：beifa group



官方微博二维码



官方微信二维码